6—10章检测题二

一、填空（
[image: image1.wmf]20

10

2

=

´

）

1、
[image: image2.wmf]+

®

0

lim

x


[image: image3.wmf](

)

4

0

2

cos

1

x

dt

t

x

ò

-

=           

2、级数
[image: image4.wmf]å

¥

=

+

1

1

n

n

n

敛散性            
3、若
[image: image5.wmf](

)

{

}

4

2

,

2

2

£

+

£

=

y

x

x

y

x

D

，则
[image: image6.wmf]òò

D

dxdy

2

=           

4、
[image: image7.wmf]ò

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

p

p

dx

x

x

x

x

cos

1

sin

2

4

=            
5、设
[image: image8.wmf](

)

v

u

f

,

=

v

，
[image: image9.wmf]x

y

x

u

ln

tan

2

+

=

，
[image: image10.wmf]x

e

v

cos

=

，其中
[image: image11.wmf](

)

v

u

f

,

具有连续一阶偏导数，则
[image: image12.wmf]y

¶

¶

v

=             
6、交换积分先后顺序
[image: image13.wmf](

)

ò

ò

-

=

x

x

dy

y

x

f

dx

I

,

1

0

+
[image: image14.wmf](

)

ò

ò

-

+

x

x

dy

y

x

f

dx

2

4

0

,

=        
7、广义积分
[image: image15.wmf]ò

+¥

+

0

4

1

x

xdx

=           
8、二元函数
[image: image16.wmf](

)

y

x

f

,

在有界闭区域D上连续，且
[image: image17.wmf](

)

òò

+

=

D

d

y

x

f

y

x

z

s

,

2

，则
[image: image18.wmf]y

x

z

¶

¶

¶

2

=      ，

dz=         。
9、差分方程
[image: image19.wmf]x

y

y

t

t

2

2

1

=

-

+

的通解是            
10、微分方程
[image: image20.wmf]0

=

+

¢

y

y

x

满足初始条件
[image: image21.wmf](

)

2

1

=

y

的特解为               
二、选择（
[image: image22.wmf]10

5

2

=

´

）

1、
[image: image23.wmf](

)

y

x

y

x

y

x

-

-

®

®

sin

lim

1

1

=（     ）

A、0     B、1      C、2     D、
[image: image24.wmf]¥


2、下列级数中收敛的是（       ）

A、
[image: image25.wmf]å

¥

=

1

1

n

n

      B、
[image: image26.wmf]å

¥

=

1

1

n

n

     C、
[image: image27.wmf](

)

å

¥

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

1

1

1

1

n

n

n

n

   D、
[image: image28.wmf](

)

å

¥

=

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

1

1

1

1

n

n

n

n


3、
[image: image29.wmf](

)

x

f

连续，
[image: image30.wmf](

)

(

)

ò

·

=

2

ln

x

dt

t

f

x

x

F

，
[image: image31.wmf](

)

1

F

¢

=（     ）

A、
[image: image32.wmf](

)

(

)

1

2

0

f

f

-

    B、
[image: image33.wmf](

)

(

)

1

0

f

f

-

   C、
[image: image34.wmf](

)

(

)

1

2

0

f

f

+

   D、
[image: image35.wmf](

)

(

)

1

0

f

f

+


4、下列等式中不是差分方程的是（      ）

A、
[image: image36.wmf]2

4

2

+

-

-

=

-

x

x

x

y

y

y

      B、
[image: image37.wmf]t

y

y

t

t

=

+

D

3

3


C、
[image: image38.wmf]2

2

=

-

D

t

t

y

y

     D、
[image: image39.wmf]0

2

=

D

t

y


5、设
[image: image40.wmf](

)

x

f

y

=

是微分方程
[image: image41.wmf]0

sin

=

-

¢

-

¢

¢

x

e

y

y

的解，且
[image: image42.wmf](

)

0

0

=

¢

x

f

，则
[image: image43.wmf](

)

x

f

在（    ）

A、
[image: image44.wmf]0

x

的某个邻域内单调增加     B、
[image: image45.wmf]0

x

的某个邻域内单调减少

C、
[image: image46.wmf]0

x

处取得极小值    D、
[image: image47.wmf]0

x

处取得极大值

三、计算（
[image: image48.wmf]48

8

6

=

´

）

1、设
[image: image49.wmf](

)

x

xe

x

f

=

+

1

2

，求
[image: image50.wmf](

)

ò

5

3

dt

t

f

 

2
[image: image51.wmf]dx

e

e

e

x

x

x

ò

+

-

5

ln

0

3

1


3、讨论级数
[image: image52.wmf](

)

å

¥

=

+

+

1

1

!

1

2

n

n

n

n

n

的敛散性

4、求幂级数
[image: image53.wmf](

)

å

¥

=

-

+

1

.

3

5

n

n

n

n

x

n

的收敛半径、收敛域

5、设
[image: image54.wmf](

)

y

x

f

z

,

=

由方程
[image: image55.wmf]1

=

+

+

xz

yz

xy

所确定，求
[image: image56.wmf]x

y

z

dz

¶

¶

¶

2

,


6、计算
[image: image57.wmf]ò

ò

x

x

dy

y

y

dx

sin

1

0


7、求差分方程
[image: image58.wmf]t

y

y

y

t

t

t

3

2

1

2

=

-

+

+

+

的通解

8、求微分方程
[image: image59.wmf]x

y

y

6

2

3

-

=

¢

-

¢

¢

在
[image: image60.wmf](

)

1

0

=

y

，
[image: image61.wmf](

)

6

0

=

¢

y

下的特解

四、应用题（
[image: image62.wmf]18

2

9

=

´

）

1、设直线
[image: image63.wmf]ax

y

=

与抛物线
[image: image64.wmf]2

x

y

=

所围成图形的面积为
[image: image65.wmf]1

S

，它们与直线
[image: image66.wmf]1

=

x

所围成图形的面积为
[image: image67.wmf]2

S

，且
[image: image68.wmf]1

0

<

<

a


（1）试确定
[image: image69.wmf]a

的值，使
[image: image70.wmf]1

S

+
[image: image71.wmf]2

S

达到最小，并求出最小值

（2）求该最小值对应的平面图形绕
[image: image72.wmf]x

轴旋转一周所得旋转体体积

2、某厂生产两种产品，当产量分别为
[image: image73.wmf]y

x

,

时，总成本
[image: image74.wmf](

)

300

10

10

4

,

2

2

+

-

+

+

+

=

y

x

xy

y

x

y

x

c

，需求函数分别为
[image: image75.wmf]1

5

.

0

120

P

x

-

=

，
[image: image76.wmf]2

25

.

0

70

P

y

-

=

，（
[image: image77.wmf]2

1

,

P

P

分别是价格），产品需求受
[image: image78.wmf]50

2

=

+

y

x

的限制，求工厂获最大利润时的产量和价格。

五、证明（4分）
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